
ة  ط ق ن ل ا ن  ا ك م > و أ = و أ < ة : م لا ع ل ا ع  ض التمرین الأول:

2 ×6 .4 ×3     ،10  .3 ×5     ،32 .8 +3 +15

ب : س ا ن م ل ا د  د ع ل ا ب ل  م ك أ : التمرین الثاني

9 × 3 = .....       ، 8 × ..... = 32     ، 6 × .... = 60

ة ( :التمرین الثالث م لا ع ل ا ع  ة :× )  ض ب س ا ن م ل ا ة  ن ا خ ل ا ي  ف

غ 250ــ تزن علبة قھوة :  ك غ                   

ة :  ج ا ج د ن  ز ت ـ  غ 2ـ ك غ                   

ل ا ل  و ط ـ  ص : ـ ا ص ر ل ا م  ل م 15ق م                 س

وعرضھ            3 6 ارسم مستطیلا طولھ التمرین الرابع :

ــــ  عین علیھ كل الزوایا القائمة .

: الإدماجیة  الوضعیــــــة

غرس تلامیذ مدرستنا ثلاثة صفوف من الشجیرات ، في كل صف سبع شجیرات .

ــ كم شجیرة غرس التلامیذ ؟

شجیرة غرسھا تلامیذ المدارس الأخرى .43قبل الغرس عد التلامیذ 

ــ ما ھو عدد كل الشجیرات  بعد الغرس ؟

شجیرة .14بعد شھر ماتت 

ـ ما ھو  عدد الشجیرات الحیة ؟ 

ابتدائیة الشھید مرابط الشاذلي

ي ئ ا د ت ب ا ي  ن ا ث ل ا ف  ص ل ا

ر  ا ب ت خ ثا ل ا ث ل ا ي  ث لا ث ل ا

ة  د ا م ي  الریاضیاتف

ي : س ا ر د ل ا م  ا ع ل 2013/2014ا

ذ:.............................التلمی

cm cm


